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FICHA TEC	ICA: 

 

 

 

Tipo de estudio: encuesta por muestreo. 

 

 

Características: enfoque cuantitativo (registro extensivo). 

 

 

Diseño Muestral: probabilístico estratificado con adjudicación proporcional.  Selección         

simple al azar dentro de cada estrato (cuotas de sexo, grupos etáreos, 

N.S.E., y cantidad de población por distrito municipal). 

 

 

Universo: rosarinos mayores de 18 años. 

 

 

Instrumento de recolección de datos: módulo   estructurado,   a   partir   de   preguntas   

                                                                abiertas, cerradas y escalas de opinión.  

 

 

Alcance: ciudad de Rosario. 

 

 

Tamaño de la muestra: 400 casos efectivos. 

 

 

Error muestral: + / - 5 % 

 

 

Confianza: 95,5 % 

 

 

Fecha de realización: del 27 al 30 de junio de 2014. 
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1. IMAGE	 VALORATIVA DE GESTIO	 DE GOBIER	O DE LA 

PRESIDE	TA CRISTI	A FER	A	DEZ DE KIRCH	ER: 

 

En términos de Muy Buena, Buena, Regular, Mala y Muy Mala, ¿qué opinión le merece 

la gestión de la Presidenta Cristina Fernández de Kirchner? 

 

1.1. Total: 

       (En %) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         En la actualidad, el nivel de aprobación de la gestión de la Presidenta Cristina 

Fernández de Kirchner en la ciudad de Rosario se ubica en algo más del 32 % (de 

ellos el 9,3 % la considera muy buena y el 23 % buena); mientras que otro 24 % de los 

encuestados la considera como regular. Asimismo, otro poco más del 40 % del total 

desaprueba su gestión. 

 

         Entre los primeros (nivel de aprobación), se destacan las mujeres jóvenes, de 18 á 

25 años, y ubicados entre los sectores de menores recursos (estrato D/E). Entre los 

segundos (imagen regular), sobresalen también las mujeres, de la misma franja etárea, 

pero que pertenecen a los sectores de mayores recursos (segmento BC 1). Finalmente, 

entre los terceros (nivel de reprobación), predominan los hombres, mayores de 61 

años, y del mismo nivel socio-económico (BC 1). 
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1.2. Evolución período abril 2013 - junio 2014: 

       (En %) 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Si comparamos los valores actuales con los registrados en la medición de marzo 

pasado, podemos advertir que tanto el nivel de aprobación como la imagen regular de 

su gestión se han incrementado en 6,7 % y 3,7 %, respectivamente; mientras que, por el 

contrario, el nivel de reprobación se ha recortado en 6,2 %. 
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2. DEMA	DAS I	SATISFECHAS DE LA POBLACIO	: 

 

Según su opinión, ¿cuál es el problema más importante que debe solucionarse en la 

ciudad de Rosario? 

 

Total: 

(En %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Podemos advertir que la inseguridad pública, el flagelo del narcotráfico, y el 

servicio de transporte público de pasajeros constituyen los tres problemas más 

importantes que deben solucionarse en la ciudad de Rosario. En efecto, dichas 

demandas concentran el 76,1 % de las preocupaciones de la población local; mientras 

que las restantes problemáticas, en particular, no llegan al 5 %. 

 

         Cabe aclarar que, con respecto a la anterior medición del mes de marzo, las dos 

primeras problemáticas -sumadas- sólo retrocedieron un 1,2 %. 
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3. IMAGE	 VALORATIVA DE DISTI	TOS REFERE	TES POLITICOS: 

 
(En %) Positiva Regular Negativa NS/NC Imagen Neta 

 Miguel Lifschitz 27,9 46,2 15,5 10,3 + 1,8 

 Hermes Binner 30,8 39,1 22,7 7,4 + 1,4 

 María Eugenia Bielsa 24,1 33,4 23,8 18,6 + 1,0 

 Mauricio Macri 23,9 32,3 34,0 9,8 - 1,4 

 Daniel Scioli 19,1 33,4 34,8 12,6 - 1,8 

 Sergio Massa 16,5 21,0 46,0 16,5 - 2,8 

 Julio Cobos 12,0 30,8 35,3 21,9 - 2,9 

 Miguel Del Sel 14,8 22,7 52,9 9,6 - 3,6 

 Elisa Carrió 14,5 15,5 51,7 18,2 - 3,6 

 

 

         De los referentes políticos incluidos aquí, podemos observar que sólo tres de ellos 

registran una imagen neta positiva (las calificaciones positivas superan a las 

negativas). En este sentido, el ex Gobernador Hermes Binner y el ex Intendente de 

Rosario Miguel Lifschitz poseen la más alta imagen positiva por parte de la opinión 

pública rosarina (con el 30,8 % y 27,9 %, respectivamente). En el otro extremo, el 

actual diputado nacional por el PRO, Miguel Del Sel, junto a la fundadora del ARI, 

Elisa Carrió, son los referentes políticos que obtienen la mayor imagen negativa entre 

los rosarinos encuestados (52,9 % y 51,7 %, respectivamente). 
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4. I	TE	CIO	 DE VOTO ELECCIO	ES A PRESIDE	TE DE LA 	ACIO	 

E	 LA CIUDAD DE ROSARIO: 
 

Si el próximo domingo hubiera elecciones para elegir Presidente de la Nación, ¿a quién 

votaría de los siguientes posibles candidatos? 

 

4.1. Total: 

       (En %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Prácticamente, dos de cada diez rosarinos tiene intención de votar a Hermes 

Binner como candidato a Presidente de la 	ación. Asimismo, otro algo más del 14 % 

de los encuestados sufragaría por Daniel Scioli. Luego, se ubican Mauricio Macri con 

casi el 8 %, y Sergio Massa con casi el 6 %. No obstante ello, poco más del 49 % del 

total o bien no sabe por quién sufragaría (31,2 %), o directamente dice que no lo haría 

por ninguno o votaría en blanco (18 %). 
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4.2. Evolución período setiembre 2013 - junio 2014: 

 
(En %) Set / 13 Mar / 14 Jun / 14 Diferencia 

 Hermes Binner 28,9 29,6 18,3 - 11,3 

 Daniel Scioli 5,4 7,7 14,3 + 6,6 

 Mauricio Macri 6,4 9,8 7,7 - 2,1 

 Sergio Massa 4,7 6,7 5,7 - 1,0 

 Elisa Carrió 1,3 - 1,7 + 1,7 

 Florencio Randazzo - - 1,7 + 1,7 

 Julio Cobos 1,3 2,7 0,7 - 2,0 

 Otros 1,0 4,0 0,7 - 3,3 

 Ninguno / En blanco 21,1 13,1 18,0 + 4,9 

 NS/NC 27,9 26,4 31,2 + 4,8 

 

 

         Si comparamos los valores actuales con los registrados en la medición de junio 

pasado, podemos advertir que la intención de voto de Daniel Scioli se ha incrementado 

en 6,6 %; mientras que, por el contrario, tanto la de Hermes Binner, como la de  

Mauricio Macri y Sergio Massa se ha recortado en 11,3 %; 2,1 %; y 1 %, 

respectivamente. Podemos advertir también que tanto el voto en blanco como el nivel 

de indecisos han crecido en 4,9 % y 4,8 %, respectivamente. 
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5. I	TE	CIO	 DE VOTO ELECCIO	ES DE BALLOTAGE A PRESIDE	TE 

DE LA 	ACIO	 E	 LA CIUDAD DE ROSARIO: 
 

Si hubiera una segunda vuelta electoral sólo entre Sergio Massa y Daniel Scioli, ¿a 

quién votaría para Presidente de la Nación? 

 

Total: 

(En %) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         A pesar de que algo más de seis de cada diez rosarinos encuestados (61,8 %) o 

bien no sabe por quién sufragaría (19,4 %), o directamente dice que no lo haría por 

ninguno o votaría en blanco (42,4 %), en caso de un hipotético ballotage entre estos 

dos posibles candidatos, Daniel Scioli aventaja a Sergio Massa por poco más de trece 

puntos porcentuales.  
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